
Posudek vedoucího bakalářské práce 

Ustav sociální práce Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové 

Autorka závěrečné práce: Dana Balková 

Název závěrečné práce: Pomoc a kontrola z pohledu pracovníků a klientů Nízkoprahového 
zařízení pro děti a mládež Modrý pomeranč 

Hodnocení formulace hlavního cíle práce: A 

Cílem předložené bakalářské práce ,je zjistit, jakým způsobem pracovníci/pracovnice N Z D M Modrý 
pomeranč pracují s pomocí a kontrolou". 

Takto zformulovaný cíl je adekvátní požadavkům, kladeným na bakalářské práce na USP FF U H K . 

Hodnocení struktury práce: A 

Odůvodnění: Předložená závěrečná práce má srozumitelnou a logickou strukturu, pokrývající v 
dostatečné míře téma práce. 

Hodnocení teoretické části práce: A 

Odůvodnění: Teoretická část představuje adekvátní vhled do řešené problematiky. Umožňuje autorce 
práce uchopit předmět výzkumu s dostatečnou přesností. 

Hodnocení metodické části práce: A 

Odůvodnění: Hlavním výzkumným cílem bylo „zjistit, jakým způsobem pracovníci/pracovnice 
N Z D M Modrý pomeranč pracují s pomocí a kontrolou". Tento cíl byl rozčleněn na čtyři dílčí cíle, z 
nichž dále vyplynulo deset tazatelských otázek pro pracovníky N Z D M Modrý pomeranč a pět 
tazatelských otázek pro klienty centra. Tyto otázky byly položeny respondentům. Celou transformaci 
cíle do dílčích cílů a posléze do tazatelských otázek považuji za logicky postavenou a srozumitelnou. 

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu: A 

Odůvodnění: Zpracování výsledků výzkumu a jejich interpretace dosahují standardní úrovně. 
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Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce: A 

Odůvodnění: Zvolený cíl práce byl naplněn. 

Hodnocení formální stránky práce: A 

Odůvodnění: Autorka práce dodržela požadavky USP FF U H K kladené na závěrečné práce. 

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky: A 

Odůvodnění: Téma závěrečné práce se týká oboru sociální práce. Jejím přínosem je reflexu tématu 
pomoci a kontroly z pohledu pracovníků a klientů nízkoprahového zařízení pro děti a mládež. Toto 
téma lze považovat v oboru sociální práce za jedno z těch klíčových. Výsledky dosvědčují, že 
porozumění tomuto tématu v praxi nemusí být vždy perfektní. Představují tak výzvu jak pro samotné 
pracovníky, ale i jejich vzdělavatele, aby tomuto tématu věnovali zvýšenou pozornost. 

Otázky k obhajobě: 

Perspektiva, jak nahlížet na práci s pomocí a kontrolou, vychází v závěrečné práci především 
z Ulehlova textu „Umění pomáhat". To není samozřejmě jediná perspektiva, ze které lze toto téma 
uchopit, určitě se nabízí i jiné pohledy. Otázkou je, zdali je to zapotřebí. Jak sama autorka nahlíží 
aktuálnost této perspektivy pro soudobou praxi, zejména s ohledem na výsledky svého výzkumného 
šetření? 

Celkové zhodnocení práce: A 

V Hradci Králové dne 14. 5. 2023 

Mgr. Miroslav Kappl, Ph.D. 
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